



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 28.05.2024

Київ

№ 264

Про погодження обсягу та умов здійснення місцевого запозичення Приютівською селищною радою Кіровоградської області у 2024 році

Відповідно до частини другої статті 74 Бюджетного кодексу України та пункту 7 Порядку здійснення місцевих запозичень, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2011 року № 110,

НАКАЗУЮ:

1. Погодити обсяг та умови здійснення місцевого запозичення Приютівською селищною радою Кіровоградської області у 2024 році, що додаються.

2. Департаменту політики міжбюджетних відносин та місцевих бюджетів в установленому порядку забезпечити:

доведення цього наказу до Приютівської селищної ради Кіровоградської області;

оприлюднення цього наказу.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Улютіна Д. В.

Міністр



Сергій МАРЧЕНКО

**Обсяг та умови
здійснення місцевого запозичення
Приютівською селищною радою Кіровоградської області у 2024 році**

Місцеве запозичення здійснюється з метою фінансування бюджету розвитку бюджету Приютівської селищної територіальної громади для створення стратегічного об'єкта довготривалого користування, що відповідає інтересам населення Приютівської селищної територіальної громади, а саме для будівництва об'єкта інфраструктури в межах реалізації проекту «Будівництво пішохідного мосту через р.Інгулець в смт. Приютівка та с. Войнівка Олександрійського району Кіровоградської області (коригування)».

Місцеве запозичення здійснюється шляхом залучення коштів кредиту у формі невідновлюваної кредитної лінії в акціонерного товариства «Державний експортно-імпорتنний банк України» на таких умовах:

обсяг кредиту (основна сума боргу) та валюта – 22 000 000,00 (двадцять два мільйони) гривень;

строк – 60 місяців;

погашення кредиту здійснюється рівними частинами щомісяця з 1 по 30 число, починаючи з 13-го місяця від дати укладення кредитного договору;

відсоткова ставка за користування кредитом є змінюваною та встановлюється з урахуванням Українського індексу ставок за депозитами фізичних осіб (UIRD 3M) і збільшується на розмір маржі, який визначається як різниця між ставкою 18,5 % і розміром UIRD 3M та складеться на день, що передує дню укладення кредитного договору, але не може бути більше 25,0 % річних;

сплата відсотків за користування кредитом здійснюється щомісяця з 1 по 15 число за попередній місяць та не пізніше 25 грудня за останній календарний місяць;

у разі несвоєчасного або неналежним чином виконання боргових зобов'язань нараховується пеня на суму невиконаних (неналежним чином виконаних) зобов'язань з розрахунку фактичної кількості прострочених днів у розмірі подвійної облікової ставки Національного банку України, що діяла у період, за який сплачується пеня, за кожен день прострочення, включаючи день виконання відповідних зобов'язань;

штрафи за невиконання боргових зобов'язань, комісії за надання та обслуговування кредиту не застосовуються;

майнове або інше забезпечення виконання зобов'язань за кредитом не надається.

**В. о. директора Департаменту
політики міжбюджетних відносин
та місцевих бюджетів**



Володимир НАГОРНИЙ